

В рамках «Декады дорожной безопасности детей», воспитанники кружка «Юный пешеход» провели мероприятие «ПДДнаАсфальте»

Основной целью стала привитие детям сознательной дисциплины безопасного поведения на дорогах. Ребята приняли активное участие, они с удовольствием рисовали дорожные знаки, комментировали, делились знаниями правил дорожного движения. Рисунки получились яркими, содержательными. Каждый вложил в рисунок душу. Ребята показали отличные знания правил дорожного движения!

А солнечная и тёплая погода ни один день позволила детям поиграть в разные полезные игры и вспомнить важные правила дорожного движения.

В мероприятие приняли участие 2 воспитателя и 13 детей.

